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Sigurnost na radu u poduzeću Sipro d. o. o. Benčić, Majkl

Mjere zaštite i sigurnosti od ionizirajućeg zračenja Vukić, Lucija

Zaštitna oprema u vatrogastvu Dragun, Petra

Analiza ergonomskih uvjeta pri oblikovanju radnog mjesta s računalom na primjeru tvrtke Hrvatski Telekom d. d. Juraić, Marija

Analiza ergonomskog oblikovanja radnog mjesta pri radu s računalom Kauković, Ajla

Postupak izrade procjene rizika Beram, Antonela

Procjena rizika i osposobljavanje radnika na siguran način na primjeru radnih mjesta na reciklažnom dvorištu 
Treskavac Vrkić, Katarina

Građevinske mjere zaštite od požara u prostorima proizvodnje i skladištima s osvrtom na interventno/servisnu 
radionicu "Jadrolinija" u industrijskoj zoni Bakar Orman, Nino

Integrirani sustav upravljanja kvalitetom u Rafineriji INA Rijeka Vukušić, Ema

Ispitivanje stavova radnika prema sigurnosti na radu Dušek, Kristinka

Mehaničke opasnosti u poduzeću MIA d. o. o. Mostarkić, Jan

Umjetna inteligencija u razvoju diplomskog rada: Inovativni pristup razvoju programa osposobljavanja radnika 
obogaćenih UI Cetinić, Josip

Zaštita od ionizirajućeg zračenja u medicini Relić, Stipan

Analiza fizikalnih štetnosti na primjeru iz prakse Zelenika, Marko

Ispitivanje razine buke u tvrtki Luka Rijeka d. d. Mandekić, Željko

Utjecaj psihosocijalnih rizika i stresa na radnom mjestu Pešut, Klara
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Koristi od uvođenja ISO standarda u tvrtku "Čisti Otok" d. o. o. Vučetić, Gabrijel

Preventivne mjere zaštite od požara kod skladištenja velikih količina sirovina od plastičnih masa Tavčar, Marijeta

Sigurnost pri cestovnom prijevozu živih životinja Mikić, Nikola

Stavovi ispitanika o utjecaju alkohola i lijekova na sigurnost u prometu Jagodić, Melika

DOJAVA POŽARA U HOTELIMA Velić, Krunoslav

ISPITIVANJA SUSTAVA ZA DOJAVU POŽARA Grozdanić, Natalia

Procjena rizika i organizacija sigurnosti na primjeru hotela "Laurus" u Opatiji Poprocki, Doris

Primjena umjetne inteligencije u sigurnosti na radu Matković, Ivona

KONTROLA PRISTUPA PARKIRALIŠTA „DELTA“ U RIJECI Šiljac, Ivana

OSPOSOBLJAVANJE ELEKTROMONTERA ZA RAD NA SIGURAN NAČIN NA ELEKTRIČNIM POSTROJENJIMA SREDNJEG I 
NISKOG NAPONA Zember, Tino

PRAVILA I MJERE SIGURNOSTI PRI IZVOĐENJU RADOVA NA HIDROELEKTRANAMA Deželjin, Danijel
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